

## **Книжная выставка «Александр Невский - символ ратного подвига и духовного возрождения»**

Александр Невский – русский национальный герой, которым гордится вся страна. Этот новгородский князь был разумным политиком, великим воином, стратегом и тактиком, не проигравшим ни единого сражения. Он заслужил звание истинно христианского правителя, хранителя православной веры, свободы народа. Александр Невский признан святым, канонизирован Русской православной церковью.

Пример Александра Невского показывает, как важны для общества и государства способность к диалогу и взаимопониманию с другими народами и конфессиями, умение выстраивать добрососедские отношения, при этом твердо и неуклонно отстаивая интересы своего народа, своей страны и государства. По случаю 800-летия Александра Невского в Большеабаксинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района начала свою работу выставка «Александр Невский – символ ратного подвига и духовного возрождения». Среди экспонируемой литературы - книги, рассказывающие об основных событиях жизни и деятельности Александра Невского на фоне общероссийской истории.